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Рішення Трампа щодо військ
у Європі коштували млн
доларів і можуть
деморалізувати солдатів, -

AP
04:45 06.06.2026 Сб

У чому проблема рішень Трампа щодо військ у Європі?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Сполучені Штати Америки Дональд Трамп

3 хв

ЕДУАРД ТКАЧ

Фото: виведення військ із Німеччини може коштувати млдр доларів (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Армія США чекає роз'яснень від Пентагону після суперечливих

заяв президента Дональда Трампа щодо чисельності військ у

Європі. Ця ситуація може порушити життя військових і

обійтися в мільйони доларів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Associated

Press.

За словами джерела, раптові зміни змушують військових заднім

числом коригувати політику відповідно до останньої заяви

президента США.

Крім того, невизначеність не тільки тривожить європейських

союзників, занепокоєних тим, який сигнал надсилається Росії, а

й ризикує підірвати моральний дух американських військових. У

деяких з них ротація була скасована незадовго до від'їзду і

виникає в умовах і без того напруженого армійського бюджету.

Читайте також: США готують ядерну альтернативу виведенню

військ з Європи, - FT

Зокрема, на початку травня у службовій записці для військових

було сказано про скасування ротаційного перекидання до

Польщі 4000 військових 2-ї бронетанкової бригади 1-ї

кавалерійської дивізії армії США, що базуються в штаті Техас.

Європейські союзники про це лише в середині місяця.

Але нюанс є і з військовими. Деяким із них незадовго до

поїздки було сказано не сідати на рейс до Польщі, в той час як

ті, кого відправили вперед, близько 1000 солдатів - вони все ще

чекають на підтвердження щодо відправки назад.

Військові також все ще чекають від Пентагону деталей про те,

як виконати наказ Трампа про направлення 5000 військових до

Польщі. Передбачається, що вони прибудуть із підрозділів, які

вже перебувають у Європі, а не внаслідок додаткового

перекидання військ зі США.

AP зазначає, що командування транспортних військ США

зафрахтувало судно для перевезення спорядження команди з

Техасу до Польщі і для доставки спорядження підрозділу, який

йде, назад до Америки. Частка витрат на групу, що прибуває,

вже склала 32 млн доларів, включно з фрахтом судна,

навантаженням і розвантаженням спорядження.

За словами військового чиновника, незаплановане

перекидання особового складу і техніки назад з Європи,

найімовірніше, не входить до бюджету Пентагону і стане

додатковою статтею витрат.

Виведення військ із Німеччини обійдеться ще дорожче

Представник Міноборони розповів, що коли Трамп уперше

погрожував вивести 5000 військових із Європи, представники

Пентагону спочатку запропонували відкликати 2-й

кавалерійський полк, що постійно дислокується в Німеччині.

Але замість цього офіційні особи вирішили скасувати ротацію

іншого підрозділу до Польщі. Потім Трамп вніс плутанину і в цей

план.

Також високопоставлений чиновник Пентагону Дж Коста

зазначив, що виведення військ, які дислоковані в Німеччині,

може обійтися в кілька млрд доларів. Причина в тому, що в США

немає спеціально відведених місць та інфраструктури для

розміщення військових та їхніх сімей.

Що ще відомо

Нагадаємо, наприкінці травня у ЗМІ з'явилася інформація, що

США збираються згорнути частину своєї військової присутності

в Європі швидше, ніж припускали в НАТО. І союзникам не дають

перехідного періоду.

Також днями стало відомо, що США почали виведення понад

1000 своїх військ із Литви. Однак коли буде їхня заміна і в якій

кількості, поки що невідомо.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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